
Szabálytalan parkolás és biztonsági öv hiánya miatt bírságolnak legtöbbet
Balatonf?zf? városának oldala webhelyen lett közzétéve (https://archiv.balatonfuzfo.hu)

    

Szabálytalan parkolás és biztonsági öv hiánya miatt bírságolnak legtöbbet

Beküldte admin – 2017.már.24. péntek - 14:23

  

A leggyakoribb szabálysértéseket és az elmúlt 10 év 150 KRESZ-szabály módosítását gy?jtötte össze új könyvébe
Pet? Attila, vagy ahogyan sokan ismerik, a Kreszprofesszor. Hiába a vezet?i rutin, rengetegen parkolnak
szabálytalanul vagy helytelen módon használják a gyerekülést. Pet? Attila volt, aki kidolgozta a most futó Generali
Nagy Diák KRESZ-teszt verseny feladatait is.

Bírságmegel?zési Kézikönyv címmel egy olyan egyedülálló könyvet írt Pet? Attila, amely azoknak szól, akik régóta
vezetnek, mégis kellemetlen közlekedési helyzetekbe futnak bele. Összegy?jtötte azokat az eseteket, melyek
kapcsán évente százmilliós nagyságrend? bírságokat fizetünk ki valószín?leg azért, mert nem vagyunk tisztába
ezekkel a szabályokkal. Még mindig nagyon gyakori a rutinnal rendelkez? vezet?knél a szabálytalan parkolás, a
biztonsági öv használatának hiánya és hogy nem tudják, mikor, milyen feltételekkel kell használni a gyerekülést.
Ezen felül a könyv tartalmazza az elmúlt 10 év 150 KRESZ-szabály módosítását. Attila 29 éve tanítja a leend?
járm?vezet?ket, és ? az els? magyar n?i autósiskola vezet?je.
Továbbá a Kreszprofesszor szakmai segítségével indított háromfordulós KRESZ-versenyt a DUE Médiahálózat és
a Generali a Biztonságért Alapítvány. A játék egy ingyenes online teszttel startolt, amit bárki kitölthet, a következ?
két fordulóban viszont már csak a legügyesebb 14 és 24 év közöttiek vehetnek részt. A kérdéssort bárki kitöltheti
március 31-ig a www.nagydiakkreszteszt.hu [1] oldalon, eddig több mint 8 ezer ember tette ezt meg. A
közlekedésbiztonsági játék egy robogóért és egy ingyen autós jogosítványért zajlik.
A Generali Nagy Diák KRESZ-teszt második fordulójába és a dönt?be csak a 14-24 évesek juthatnak tovább.
Mindkett? április 23-án lesz a Silverkart Budapest Gokart és Rendezvényközpontban. A szervez?k a második
fordulóba – ahol szintét KRESZ-tesztet kell kitölteni – a legügyesebben és leggyorsabban játszó ezer játékost
hívják meg. Közülük kerül ki a legjobb 24, akik egy szimulátoros selejtez? után, élesben, gokartvezetés közben
mutatják meg tudásukat. A legjobbal kapják meg a DUE két f?díját, a robogót, illetve lehet?séget egy autóvezet?i
jogosítvány ingyenes megszerzésére. Azok a középiskolák, melyekb?l a legtöbb tanuló tölti ki az els? forduló
tesztjét, sorsoláson vesznek részt a játék harmadik fordulójában. A kisorsolt intézmény egy négyórás, interaktív
gyakorlati els?segély kurzust nyer 30-50 f? részére a Generali a Biztonságért Alapítvány jóvoltából. Az április 23-i
rendezvény egyben egy színes programokkal teli nagy családi nap, melyre szeretettel várják az érdekl?d?ket.
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